acm: cochez la (ou les) réponse(s) juste (s)

1) Les composants de la sallve sont : r

T hvortase @18 séerétin®
ﬁ.'i -'-lﬂﬁh‘l'll,l"mn . u] 60 I'l'ﬂfm . ! 'ﬁ};ﬂ mifme 1 600 mil/mn ﬂ 1200 mi/mn: - o
) Le débit de filtration glomdrulalre est déi - «en dlinlque par la : {1
A ) inuline B ) myosine ¢ | eau libre créatinine £ ) actine- o '3 ]
5 ) Lors de la phase de dépolarisation rapide du potentiel d'action : el '
A) La conductance potassique est dominante B] Le neurone est 2n période refractaire relative: .
Il y a Intervention de la pompe Na+/K+ ATPase D) il y & un courant sodique sortant

E) Ues canaux sodiques voltages dépendants sont ouverts

6 | Une synapse chimique peut dtre caractérisée par :

A} 'Une transmission bidirectionnelle B) Undélal synaptigue absen!

.l-._- Q‘l. -
('C) Une transmission unidirectionnelle ; ft;]‘)Unefente synaptique refatly ment |arge
I

=

iE] nécassite d'un signal calcique
= . I
7 ) Parmi les substances pouvant bloguer s libération de 'acétyicholine on paut citer:

/;D L'ion Mg+ B] hémicholinium C) Le curare
a
0) L‘alpha bengarotoxine .L_ El1|l.a toxine botulinique

8) Linsuline :
’g}&u niveau du fole, Il stimule la glycogénése. B) Sa demi-vie €
€)' Au niveau des muscles, il stimule la protéolyse et la lipolyse.

ente [a pennéilbilité mamhlflnﬂrﬁ aux K" et Mg”

o plusieurs heures.




hormones thyroidiennes -
synthétisée par les thyréocytes.
if secondaire.

11) Dans la blosynthése des
A ) La thyrogiobuline est une protéine

/@] Ulodure est prélevé par un transport act

C) Au niveau du colloide, l'iodure 5 fie & la thyroglobuline.

D j La thyroglobuling iodee est absorbée par endocylose.
E | La thyroglobuline fodée est libérée dans le flux sanguin.

12) Pénergie produite par Fhomme : | .
8) Sa transformation en ail st parfaite

A ) Est stockée uniquement sous forme d'ATP. =l
L (') 80 % est utilisée pour la therm orégulation

C f#mﬂenl des aliments
£} 80% est utillsée pour le fonctionnement de I'organisme.
13) Le métabolisme de base est mesure

| fu?l':hel un sujet avelllé. B) Aprés un repas pauvre en graisse C) Apris un repos de 12h
if;ﬁ‘i!'[?ani une amblance de neutralité thermigque. E) Aprés un sommeil profond.

14) Les muscles expliratoires sont :

!:’ @Lﬁ intercostauxintarne: B) Le diaphragme C) Lesin -rcostauXextérnes

| -Ell Les scalénes E} Le Sterno-cléido-mastoidien
15) Les volumes pulmonaires mobilisables sant :

E volume de réserve expiratoire B ) Le volume résiduel @ . lume courant
D ) La capacité résiduelle fonctionnelle  E) La capacité pulmonaire totale
16) Le Sarcomére :

A) Est délimité par deux lignes M eq-délmmé par deux lignes 7
('€) st constitué d'une bande A entourée de deux demi bandes |
@ st 'unité fonctionnelle du muscle strié .
E jhmwﬂnmaﬂ u-tmwh surtﬂulc& la longueur du sarcomére au repos

)
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